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Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 180 PS

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 ltr.

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 741 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 288 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3345 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4400 kg

Zuladung 1055 kg

Infrastruktur WC

Sitze mit Gurt 3

Radstand 4035 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Wasservorrat 140 l

Abwassertankvolumen 100 l

Polster Dara

Farbe weiß
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– Mondial-Paket Integra Line (elektrische Parkbremse, Traction Plus inkl. Hill-Descent-Control, Lenkradbedienele-
mente, 16 Alufelgen, Lederlenkrad und Schaltknauf in Leder, Armaturenbretttafel in Techno-Trim, Moniceiver
(Xzent) mit Rückfahrkamera, Comfort-Sitze Integra Line inkl. Höhenverstellung und Lordosestütze, Manuelles
Verdunklungssystem, Dachhaube Heki, Aufbautür mit 2-Punktverriegelung + Zentralverriegelung, Elektrischer
Dachlüfter, Mückengittertür, Vorverkabelung für Solaranlage)

– Mondial-Plus-Paket Integra Line (Automatikgetriebe, Motorisierung 180 PS, Heavy Duty, Fahrgestell - Ma-
xi 4,4t, Kraftstofftankerweiterung 90 ltr., Klimaautomatik, Induktive Ladestation, Digitale Instrumententafel
7, Naviceiver mit Rückfahrkamera, Fahrerhausteppich, Multifunktionssteckdose (außen), Außendusche (kalt/
warm), Gas-Außensteckdose auf Beifahrerseite, Wärmeisolierende Doppelverglasung in den Seitenscheiben, elek-
tr. Frontplisse für Windschutzscheibe, Lithium-Batterie)

– Markise 5 m

– Polsterstoff ”Dara”

– Dekoration ”Maka”

– Duo Control CS mit Eis-Ex

Die Fahrzeugbeschreibung und verwendeten Bilder dient lediglich der allgem. Identifizierung des Fahrzeuges und
stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen
in der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag. Technische Daten werden vom Hersteller übernommen und unter-
liegen Toleranzen (s. Preisliste u techn. Daten des Herstellers). Dekorationen sind vom Lieferumfang ausgenommen
Trotz größter Sorgfalt unserer Inserate bitten wir Sie um folgendes: Für Druck-, Tipp- und Datenübermittlungsfehler
übernimmt der Inhaber keine Haftung! Zubehörangaben sind ohne Gewähr. (Text-) Änderungen, Zwischenverkauf
und Irrtümer vorbehalten. Fragen Sie uns nach individuellen Finanzierungs- Angeboten.
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tempomat

• Markise

• Radio/Tuner, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lithiumbatterie
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r Reisemobil-Center Rhein-Main-Odenwald (ein Unternehmen der Autohaus Lutz

GmbH & Co. KG )
Herr Civito Carroccia
Reinhard-Müller-Ring 14a
64853 Otzberg / Lengfeld

k info@reise-mobil-center.de
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